

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A marseillei merénylet ismét a Népszövetség elé kerül

Genfi jelentés szerint a népszövetségi tanács küszöbön álló ülészakának napirendjén a marseillei merénylet felelősségének kérdése is ott szerepel. Ennek a nyilvános vitára bocsátása azonban attól a javaslattól függ, melyet Eden főpecsétör, mint az ügy előadója a tanács elé fog terjeszteni. Annak idején vizsgálatra utasította a Népszövetség Magyarországot a merénylet ügyében. Magyarország eleget tett ennek a kötelezettségének és a vizsgálatról szóló jelentését beterveztette

a Népszövetséghez. A jelentést kiadták az előadónak és a mult ülészakában vették tárgyalás alá, bár a kisántant nagyon szeretett volna vitát előidézni a jelentéssel kapcsolatban. Most az előadó megteszi jelentését a magyar kormány beadványáról és remélhetőleg tudomásulvétel fog javasolni. Ha ez lesz a javaslata, vita nélkül elfogadja a Népszövetség a jelentést és a marseillei ügy egyszersmindkorra lekerül a napirendről.

Egy egyetemi tanár hirtelen halála

A budapesti egyetem tegnap Gombóc Zoltán dékán elnökletével dékánválasztó ülést tartott. Ülés közben az elnök hirtelen rosszul lett, szivrohama támadt és pillanatok alatt kiszenvedett. Gombóc Zoltán 58 évet élt. Hirneves tudós volt, nyelvészettel foglalkozott.

Csendes május elseje

Május elseje Budapesten telje, csendben és rendben telt el. A külföldről sem jelentenek zavargásokat. — Mindössze egy francia városban volt véres tüntetés, melynek során a kommunisták meggyilkoltak egy rendőrt.

Botortvapengét nyelt

Sidneyben egy tisztviselő véletlenül lenyelt egy botortvapengét. Harmadnapra a penge természetes uton eltávozott anélkül, hogy megsebesítette volna a beleket.

Anglia tegeverkezése

Anglia a legnagyobb sietséggel 500 félelmetes erejű hadripülőgépet fog építeni, még pedig 400 vadászgépet, amelyek sebessége óránként 480 kilométer lesz és 100 bombavetőt.

Litván-lengyel béke

A jelek arra vallanak, hogy a több mint tíz éve fennálló súlyos ellentétek Lengyelország és Litvánia között, amelyek abból keletkeztek, hogy Lengyelország elragadta Litvániától Vilmát, hamatosan el fognak simulni. A kibékülésnek igen nagy jelentősége lehet a kelet-európai politika szempontjából. Illetékes lengyel körökben erős a hajlandóság a két állam megegyezésére.

Választás Jugoszláviában

Az angol lapok igen behatóan foglalkoznak a jugoszláv választási erőszakoskodásokkal és verengésekkel. Kiemelik a sarajevói szuronyroham véres lefolyását és az egyéb helyeken krumpló komoly zavargásokat. Megírják, hogy Boszniában az összes ellenzéki jelöltek letartóztatták. Jugoszláviában a helyzet napról napra súlyosabb és válságosabb lesz. Eddig 150 ellenzéki jelöltet tartóztattak le. Boszniában és Szerbiában mind sűrűbben tüntetnek a kormány ellen.

Fellobbant a találmány és összetépte feltalálóját

A tolnamegyei Kajmádpusztán Bata János uradalmi gépész egy maga által feltalált ujszerű rovarirtókészüléket próbált ki a repaföldön. A készüléket előzetesen különböző marófolyadékkal töltötte meg. Egyszerre a készülék, amelyet működésbe hozott, hatalmas dőrejjel fellobbant és Batát oly borzalmasan összetépte, hogy kórházba szállítása után nemsókára meghalt.

Végignézte fia szerencsétlenségét

Egy angol csendes a repülőtéren leányával együtt várta két fiát, akik repülőgépen érkeztek meg. A jelzett időre meg is érkezett a repülőgép, de le szállás közben felborult és darabokra törött. Az apa és a testvér szemé láttára ásták ki a romhalmaz alól holtan az egyik fiút és életveszélyesen megsebesülve a másikat.

A szovjet francia kölcsönre számít

A francia-orosz katonai szerződés megkötésével kapcsolatban a francia lapok arról írnak, hogy a szovjet négy-milliárd frank kölcsönt akar felvenni Franciaországban. Allitóltag francia mérnökök már Moszkvába utaztak egy párisi hatalmas pénzcsoport megbízásából.

Az életmentő kutyát agyonlőtték

A somogy megyei Vikla község melletti szántóföldön Fellai Imre 16 éves fiút egy veszett macska megtámadta. A macska már összevissza karmolta a fiú arcát és kezét, mikor a közeli szaladgáló kutya meghallotta gazdája segélykiáltásait. A kutya odarohant és nekiesett a macskának s rövid harc után megfojtotta. Az életmentő kutyát, amelyet a veszett macska összemart, agyon kellett löni. Fellait fejszállították a Pasteur-intézetbe.

Javítják a világ óráját

A greenwichi csillagvizsgáló óriási villamosóráját, »A világ időjelzőjét« megállították, mert javításra szorul. — Utoljára nyolc és fél évvel ezelőtt javították s azóta 268 milliót ketyegett.

Letejeztette magát a vonattal

Borzalmas öngyilkosság történt Ketebia és Szabadka között, ahol a vasútvonal elhagyja a trianoni országhatárt. A Szabadkáról este induló budapesti gyorsvonat mozdonya elé ugrott Lucsics Péter 24 éves szabadkai fiatalember, akit a mozdony kerekai valószínűleg letejezték. A mozdonyvezető megállította a vonatot, de a szerencsétlenséget már nem lehetett elhárítani. Az öngyilkos fejét órák mulva találták meg, mert legurult a vasúti töltés melletti vízzel telt árokba. Az öngyilkosság nem messze a trianoni határkőnél történt. Mint kiderült, a szabadkai fiatalember szerelmi csalódás miatt dobta el magától az életet.

Mielőtt tengerre szállt volna, leégett egy angol óceánjáró hajó

A Marwarri nevű angol kétcsavaros gőzöst, amelyet május elsején akartak ünnepélyesen vízbocsátani, Glasgow kikötőjében csaknem teljesen elpusztította a fedélzetén kiütött nagy tűz.

Május

szépen köszöntött be Szentesen. Külön ünnepe volt a városnak, lelkes hangulat uralkodott, hiszen régi vágyunk teljesülését hozta meg a tegnapi nap. Hangosabban dobogtak a szívek annak a szép ünnepségnek a láttán, amelynek a Kossuth-téren a tanu voltunk, új reménysek tüze gyultak a felkünkben és bizakodó reménységgel mondjuk, hogy új korszak, a fellendülés, a jobb élet korszaka kezdődött Szentesen a tegnapi nappal. A mi fiainkat ünnepeztük, a mi nagy reményseink letéteményeseit ünnepelehtük igaz érzéssel, őszinte örömmel. Ezen a napon nem a csüggedés vert tanyát a lelkekben, hanem a reménykedés.

Országos viszonylatban is jelentős napokat élünk, most kezdődik a törvényhozás új időszaka, kezdődik a munka, az alkotás ideje, azé az alkotásé, melynek a kormányzó szabott irányt az országgyűlést megnyitó ünnepi beszédében azokkal a szavakkal, hogy mindent az országért, semmit a privátumért, semmit a magánérdekekért, az egyéni szempontokért. Az előjövendő események ezüstöt fátyola borítja egyelőre az országgyűlés munkásságát, csak sejttem lehet a jövőt, bizonyosat senki sem tudhat, de ezen az ünnepnapon legyen szabad bizakodónak lenni, legyen szabad hinni abban, hogy minden úgy lesz, ahogy az ország első embere elénk tárta, minden úgy lesz, ahogy megmutatta az irányt, a közérdek szolgálatát, az ország szolgálatát, az egyéni érdekek őszinteségének, a szándékok őszinteségének, higgyünk annak, hogy új korszak, szebb korszak kezdődik az ország életében, a megújulás régóta várt és nagyon idején való korszaka veszi kezdetét.

A mi szűkebb hazánk, a vármegyénk is ilyen megújulás előtt áll. Immár bizonyos, hogy ez a vármegye új vezetés alá kerül. Nem ismeretes még száz százalékos bizonyossággal annak személye, aki erre a vezetésre megbírást nyer. Ugy hirdik, hogy még nincs döntés. S mert még nincs döntés, talán nem hiábavaló hangot adni annak a kívánságnak, hogy mi a fegszivesebben olyan férfiat látnánk ennek a vármegyének az élén, aki miközülünk való, aki ezen a vidéken nevelkedett és folytatott munkásságot, aki tudja, mi a mi fájdalomunk és mi a mi kívánságunk. Olyan embert szeretnénk a vármegye élére, aki nemcsak pozíciónak, rangnak tekinti a főispánságot, hanem kötelességnek is. Kötelességnek nemcsak a megbízást adó kormányzat szemben, hanem elsősorban a vármegye polgárságával szemben. Aki tudja, hogy különleges kivánságai vannak ennek a polgárságnak, jogos kivánságai és aki nemcsak tömegeket, szavazókat látene, hanem élő és élni akaró embereket, akiknek nincs hobb vágyuk, mint az, hogy dolgoz munkával, tisztességes, becsületes igyekezettel megkeressék a kenyérüket és erejük megfeszítésével szolgálják a közne, a vármegyének, az országának az érdekeit. Olyan főispánt szeretnénk a vármegye élére, aki nemcsak eszközöket lát a lakosságban a maga politikai célkitűzéseinek érvényesítésére, hanem aki a maga politikai célkitűzéseit akként választja meg, hogy annak elsősorban ennek a vármegyének a lakossága lássa előnyét és hasznát.

ek ember. Is-
beárulna, ki-
Jelentést
gon, hogy a
ás történt:
kü briliáns
A rendőrsé
ent ki a hely
omozást, A m
ett, rövid k
rült az érté
megállapított
en megindult
Na, ez igazán
Bizton meg-
tod ismét ör-
ámadra.
Szalmávi
A búvészked
Kellemetlen
kban öv. Kö
s ucca 12 sz
ve örömeben.
n kamrájában
munkáról van
szasztva, amely
dunnára nem
tta ideglenes
A napokban
e jutott, hogy
en állapotban
moly, Nagy
or a dunnában
lált. A tolvaj
négy kilónyi
gy nehezebb
ást, szalmát du
Özvegy Kör
ngos fopásról
égen. Az ellop
3 pengőt ért. A
esi a rendőrsé
szedelmet
Megállapított
ányok tervszer
zágokat, csak
él több elhull
ának. A mezei
léken történt
nek igen nagy
nyok követik el
ik a munkától
enn magát, ami
opkod. Faluról
kóborolnak, sze
an a fertőző
nyok terjedéséb
vékeny részt
eddig még nem
annak, hogy hog
2032-2
gyérdemű kö-
isején a hizott
zdem. Legma-
ás nélkül ve-
bizottaim: Bu-
ály. Tisztelettel
ségek széthuro
adatokkal bizo
gányok között
tejét és ok is h
ban. A veszed
rem a régi tu-
járságnak is
44. 2097-5
nája van előd
1. 2096-12
zalonna és egy
ált jó boroshor
ucca 21 sz. alatt.
2099-12
óth József ucca
2105-12
nböző házi bu-
báró Harucker
2104-5
csorát szomba-
njonan megnyi-
helyiségeiben.
2110-4
k Braun Dezső,
1883. 2187-12
előadó; ugyanott
oba kiadó; Ha-
1995-30

A főispánváltás

Szentesen változatlanul nagy érdeklődéssel beszélnek a főispánváltásról. Dr. Farkas Béla közeli távozása teljesen befejezett tény, amit alátámaszt az is, hogy a lelépő főispán már öszszecsomagoltatta a megyeházán levő butorait és berendezéseit.

Utódjának személyéről még nem történt végleges döntés. Változatlanul tartja magát az a hír, hogy Szentesen is, Vásárhelyen is vitéz dr. Bonczos Miklós követi a főispáni széket, de

sok valószínűsége van annak a híresztelésnek is, hogy Csongrádmegye új főispánja dr. Csergő Károly alispán lesz. Nem lehetetlen, hogy ez esetben Vásárhelyre Bonczos Miklós kerül főispánnak.

A jól értesültek úgy tudják, hogy rövidesen meghozza a kormány a döntését és a számításba jött személyek közül kiválasztja a két törvényhatóság új főispánját.

Kézpénzárban vásárolhat hitelbe! az „Arutakarékosság” útján

Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a központi irodában.

„Arutakarékosság”

Központi Irodája

Kossuth u. 12. (volt Plóhn-ház) az udvarban.

Új piaci rend

Piac után el kell távolítani az árusító állványokat

A szerdai ünnepség alkalmával igen szép képet mutatott a Kossuth-tér. Pedig csak nagyon csekély változás történt a téren, mindössze annyi, hogy a város eltávolította a piaci árusók összehúzó állványait. Ez a kis intézkedés megszépítette, megcsinosította a teret.

A közönség már régen kifogásolta, hogy a város főterén éjjel-nappal ott éktelenkednek ezek a szedett-vedett és nem tiszta állványok, de semmi intézkedés nem történt az eltávolításukra. Piac idején ott a helyük és a piacnak is ott

a helye a Kossuth-téren, de piac végeztével el kell távolítani az állványokat. Így van ez például Szegeden is, ahol a korzón tartják a piacot, a korzó is tele van piac idején állványokkal, ládákkal, de piac után elhordják.

A szerdai tapasztalatok alapján a város is szükségesnek találta, hogy ilyen értelmű rendelkezést adjon ki. Ezentúl piac végeztével az árusító állványokat el kell hordani a térről. Aki nem tesz eleget ennek a rendelkezésnek, azt megbüntetik.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Keményfa és festett butorok hajlított székek, kárpitos áruk legjobb kivitelben olcsó áron vásárolhatók

Szamosközy butorraktárban
Kossuth ucca.

Helyszíni szemle a tiszai útnál

400 métert kell kijavítani

Megírtuk, hogy a hajóállomáshoz vezető új ut erősen megrokkant. Hosszabb szakaszon annyira alámosta a víz, hogy megsüppedt az út és megfuzult a töltés. Mintegy 400 métert kell alaposan kijavítani és újra burkolni. Annak idején számoltak ezzel az eshetőséggel és az építési előírászatból bizonyos összeget tartalékolnak is a javítás céljaira. Az államépítészeti hivatal május 15-e körül helyszíni szemlét tart az új uton, akkor állapítják meg pontosan a rongálás mérvét és döntenek a kijavításról. A javítás megtörténte után adják át az utat a közforgalomnak és akkor veszi a város is gondozásba a tiszai utat.

Szakértők remélik, hogy a mostani kijavítás után nem fog megismétlődni minden évben a rongálódás és a város háztartását csak jelentéktelen fenntartási költség fogja terhelni, nem kell minden évben súlyos összegeket ráköltene az ut rendbehozatalára.

Okos légy, olcsón végy!

Új és használt mezőgazdasági és ipari gépeket: ugmint gőz- és motoros cséplőket, benzín, petrol, nyersolaj üzemű traktorokat, fűvágó, vízhozó motorokat, darálót, morzsolót, szecskavágót, vetőgépet, ekét, boronát stb., továbbá bármilyen ipari gépet **Elad, Vesz és Becserél** **használtat újért Nyiri Gábor Károly**

Telefon: 21.

Üzlet és Iroda: Kossuth ucca 32. szám.

Olaj- és gépkereskedelmi vállalata.

Tisztajítás a képviselőházban

Sztranyavszky Sándor az új elnök

A képviselőház szerdán délelőtt Sándor Pál korelnökletével ülést tartott. A tárgysorozat első pontja az elnökválasztás volt. A beadott 185 szavazatból 165 esett Sztranyavszky Sándorra, 15 szavazólap üres volt, 4 megosztott, egyet érvénytelennek nyilvánítottak.

Mielőtt az elnökválasztásra rátértek volna, a korelnök bejelentette, hogy Vázsonyi János lemondott a Budapest-déli kerületben nyert mandátumáról. Helyére behívják a pótképviselőt.

Alelnökké megválasztották Korömsz Gyulát és Bobory Györgyöt.

Jegyzők lettek: Brandt Vilmos, Esztergályos János, vitéz Kenyeres János, vitéz Miskolczy Hugó, Rakovszky Tibor és Veress Zoltán. Háznagygyá választották Putnok Mórót az eddigi háznagyot.

Sándor Pál korelnök ezután köszönetet mondott azért a támogatásért, melyben működése alatt részesítették és elhagyta az elnöki széket.

Ezután Sztranyavszky Sándor foglalta el az elnöki széket és székfoglaló beszédet mondott.

A Ház csütörtöki ülésén a bizottságokat választják meg.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZINHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor

filléres helyárrakkal:

Csak 3 előadásban!

Az izgalmak, a megrázó szenzációk csodája.

A félvérű bestia

Egy igaz, félvérű, ördögi asszony fantasztikus és megrendítő küzdelme 13 asszony ellen a csilágjósítás és hipnotizmus titokzatos eszközeivel.

Főszerepben: Myrna Loy
Irene Dunne
Ricardo Cortez

2. Paramount Híradó.

3. Fox Híradó.

4. Aruló csók, vigjáték 3 felv.

16 éven felülieknek!

16 pengőbe számítja a város a haszonbérletnek a búzát

Május elsején esedékesé vált a városi kishaszonbérletek második félévi bére. 10 napon belül kell befizetni a haszonbért a város pénztárába.

A béreket az árverés alkalmával búzában állapították meg és a város minden haszonbérletét alkalmával közi a buza átszámítási kulcsát. Az utolsó buzaártolyamokat szokták figyelembe venni. Most a polgármester úgy döntött, hogy 16 pengőben kell számítani a bérletésnél egy mázsa buza árat.

Állatorvos-kongresszus lesz Szentesen

Az országos állatorvos egyesület szegedi fiókosztálya Szentesen tartja ezidei közgyűlését. Vasárnap lesz az állatorvosok kongresszusa, a Tudományos Moziban tartják délelőtt 11 órai kezdettel. A gyűlést vetített képer előadás követi. A gyűlésen és az előadáson szívesen látják az érdeklődőket.

A szentesi gyűlésen részt vesz Klekner Géza állategészségügyi főtanácsos és dr. Köves János gazdasági főtanácsos, az egyesület országos elnöke is.

Halász Szabó Sándor

Nyakkendők. Férfi
ingek. Gallérok.

Rövidárúk. Gom-
bok. Csipkék.

Takarékhitel 6 havi részletre.

A város pörei

A készülő polgármesteri éves jelentés beszámol a város pöreiből. A város a múlt esztendőben 26 bérletje ellen indított pört a hátralékos bérösszeg behajtására.

Magánosok négy pört indítottak a város ellen az egész évben, ezek közül három már befejeződött, a városra kedvező ítélettel. Egy pör még folyamatban van.

Mielőtt gyenge borjulat

hízott sertését eladná,
okvetlenül keresse fel

Kántort

Bathányi u. 1. — Bartha János u. 5.

Rozsdaálló

A kanadai regutolsó jele folyamán a daálló buzaafolyek közül a eredményt be. Legalább a tes tekintetében rendkívül árult el. A kis ságban folytat termelési és Az eddigi ki hogy a rozsdá rulin fog az buzafajtákkal lósziműleg egy buza termelés alkalmazkodni a talajviszonyok szabadulna a rozsdakároktól.

A csongrádi

Megírtuk, hány héttel ezel kosságot fedez rablógyilkosság berében követte Tatár Mihály az áldozatnál laktak. Szászka ge, ezért elhat megöli. Tatár segít neki. Egy távai megtámad egyetlen balta alatt Tatár az a testet azután gödörbe és ott

A dolgot az öregasszony Tatárral levele áldozat nevébe hogy az öreg mert anyagi albérlő a lakás fogatásakor is gadtá a gyilkos tár ellene vallot

Az ügyész vádratot, ama gyilkosság bünt pedig büntetését dolja. Az ügybe tűz ki a törvény

Elnök

közigazg

A kereskedő közigazgatási elvi döntést

1. Ha ma hónap anélkül folytatását és kinek javára ipart, be nem vára a három nem folytatásának jog

2. Kemény vizsgálása szab dályá annak igazolványt ad

3. Ipari jog dályá annak zolványa alap tásával foglalk

4. Arra a tánylást érdem mert a mért korlásából segítség a vendég kívánja, mód ni, hogy az ipar gyakorlás zettséggel igazol könnyítéseket

Tollat, bört magasabb nap gánc, Felsőp 103 szám.

Nem találgák a Klauzál uccai betörőt

Vasárnap, mint ismeretes, vakmerő betörést fedeztek fel Demeter József gazdálkodó Klauzál ucca 40 számú házában. A házbeliek egész héten kint tartózkodtak a tanyán, a városi házat addig őrizetlenül hagyták. Az ismeretlen tettesek ezt az időt használták fel a betörés elkövetésére. A jelek szerint alkulfeszai nyitották fel a lakást, ahonnan egy öltönyű ruhát, egy öltönyre való ruhakelmét és egy értékes arany óraláncot loptak el. Az ellopott holmi értéke a károsultak becslése szerint 180 pengő.

A rendőrség nagy eréllyel látott hozzá a nyomozáshoz, de eddig nem sikerült kézzelfogható adatot szerezni a tettesek kilétére vonatkozóan. Nagy-

ban megnehezíti a nyomozást, hogy a tettesek semmiféle nyomot nem hagytak maguk után, így a rendőrség csupán feltevésekre van utalva. A nehézségek ellenére is remélik azonban, hogy rövidesen eredményre vezet a nyomozás.

Mérlegek és súlyok szakszerű javítását és hitelesítését

jutányos árakon felelősség mellett vállalom. **Buzás Lajos**
Báró Harucker u 32.

Félévi börtönre ítélték egy kukoricatolvajt

Özvegy Vasvári Balázné Nagyhegy 424 számú házában tavaly decemberben tolvajok jártak. A tettesek kibontották a kukoricagórét s onnan mintegy három métermázsa kukoricát elloptak.

A nyomozás során Kósa János Munkás ucca 75 és Kis Kása József Nagy Sándor ucca 37 szám alatti házszámokra irányult a gyanu. Utóbbi

már korábban elnyerte méltó büntetését: 15 napi fogházat kapott.

Kósa János tegnap került a bíróság elé. Társához hasonlóan ő is bevallotta a lopást. A bíróság példás büntetéssel sújtotta: tekintettel többszörösen büntetett előéletére, a bíróság hat hónapi börtönre ítélte Kósa Jánost.

Az ügyész súlyosbírást, a vádlott enyhítésért felelt.

Ma husz esztendeje a gorlicei frontátörésnek

Husz esztendővel ezelőtt ilyenkor nagyon keserves napokat éltünk. Az orosz hadsereg a nyakunkon volt, minden nap félni lehetett, hogy elseprük frontunkat és újra betörnek Magyarországra, de most nem olyan szörvénnyel, mint ősszel, hanem teljes felkészültséggel és széles vonalban. Aggódva lestük a Hófer-jelentéseket. Ezek napokon át nagy esendőről számoltak be, csak május első napján mondtak annyit, hogy heves ágyúharok folynak.

Utólag tudtuk meg, hogy a heves ágyúharok a központi hatalmak hatalmas támadásának az előkészítői voltak. Napokon át szüntelenül dörögtek az ágyúk a galíciai fronton, május 2-án pedig — ma husz esztendeje — rohamra indult Gorlicénél a jobbára magyar csapatokból álló haderő és elseprte minden ellenállást. Csapatunk átörték az orosz frontot és pánikszzerű menekülésre kényszerítették a félelmetes orosz haderőt.

Az Alföldi Ellenzék rendkívüli kiadásban tudatta a világraszóló győzelmet. Mindenki fellélegzett az utóbbi hetek szorongató hatása alól, mikor híre ment, hogy az egész orosz frontot a Kárpátoktól a Viszuláig elfoglaltuk. Azt mondta az első jelentés, hogy győzelmeink horderejét megközelíthetetlenül sem lehet még megállapítani. Eddig 64 géptegyvert, 24 ágyút, 30,000 foglyot ejtettünk.

A világháború legnagyobb diadal-sorozata indult meg a gorlicei áttöréssel. Hadseregünk valósággal elseprte az oroszokat, egymásután semmisültek meg az orosz csapatok, egymásután jutottak kezünkre a bevehetetlennek híresztelt orosz várak, száz és ezer kilométerekkel haladtunk előre és száz-ezernyi ellenség adta meg magát ágyúk erejével.

Dicsőséges napok kiindulópontja volt 1915. május másodika.

A Tisza kivetette a Körösbe veszett fogatot

A ténen, mint ismeretes, különös baleset történt a bökényi komp közelében. Török Antal bökényi gazdálkodó kétlovas kocsiján a Körös partján hazatele tartott. A lovak az esti szürkületben valahogyan eltévesztették az utat és a kocsit mindenestül belefordították a folyóba. Török Antal és egy másik gazdálkodó, aki a kocsin ült, csak nagynehezen tudtak kiászni a páttra, a két lovat meg a kocsit azonban menthetetlenül elnyelte a sebessodru folyó.

A Körösbe veszett fogatot most a Tisza vetette ki a zsupsziget közelében. Az egyik gátör lett rá figyelmes és telefonon értesítette a leletről a rendőrséget. Az elszállítás iránt megtették a szükséges intézkedéseket.

Jól főző szakácsnét keresek.

Cimet megmondja a kiadóhivatal.

MERCEDES prima új portábilis írógépet adok Önnek 3 napi díjtalan próbára, ára: 178.— P, részletre havi 16.— pengő **Borinál**, Széchenyi u. 59. szám. Telefon 163.

Lopást ügyet tárgyalt a járási bíróság

A vádlottak nem jelentek meg

A város nemrégiben feljelentést tett a rendőrségen, hogy március 7-ikén ismeretlen tettesek akácfákat vágtak ki a Kurca-mederből. Ugyanakkor Oltyán László tiszai gátör is jelentést tett a csendőrségen, hogy a Tiszagáton felhalmozott rőzsekazlakból mintegy 4-600 kévét ismeretlen tettesek elloptak.

A nyomozás során Kardos Imre Wesselényi ucca 97 és Kardos József Wesselényi ucca 98 szám alatti lakóokra terelődött a gyanu. Kardos Imre a csendőrök előtt beismerte, hogy bátyjával együtt többször volt rőzsét lopni a Tiszán, s március 13-án a gátör tetten is érte őket. Beismerte továbbá, hogy a Kurcán is loptak fát.

Kardos József csak annyit ismert be, hogy március 13-án volt egyzben öccsével rőzsét lopni a Tiszán, amikor a gátör tetten érte őket. A többi terhére rótt lopásban nem vett részt.

A vádlottak a tegnapi tárgyaláson nem jelentek meg, ezért a bíróság elrendelte újból idézésüket s a tárgyalást elnapolta.

Vásárlószentet csak elsőrendű Retortafaszenet vásároljunk. Gázmentes, tejfájást nem okoz, bármily mennyiségben kapható Lantos fatelepén. 2189-30

MINDENKINEK

A FIGYELMÉBE!

	P
Petróleum	— 26
Kátrány	— 26
Karbolineum	— 36
Kocsikenőcs sárga uszó (nehezeke mentes)	— 56
1 kg Bőrfekető olaj	1 60
1/4 kg-os parkettaszta csak	— 68
1 drb. parkett kefe 11 soros	1 12
1 ü kékitő 1 dob. poudér	— 25
2 drb. kocka borotvaszappan	— 25
1 tub. fogpaszta (Heiden)	— 25
1 kgr venyigefekete	— 20
1 „ okker	— 24
1 „ diszitményzöld	— 44

Olajtestókeink

kg-ként 1 20 fillértől

„MEDVE“ védjegyű lakkok — zománcok

Mész — Cement

Háztartási és illatszerárak
Márkás mosószappanok

MOLNÁR FESTÉKUZLET

A titokzatos elmebeteg Senki sem tudja kicsoda

Megirtuk, hogy vasárnap délelőtt egy ismeretlen elmebajos férfit fogtak a csongrádi országúton a szivattyutelep közelében. Az ismeretlen embert a városi tűzoltók beszálították a kórházba, ahol az elmeosztályon helyezték el.

A hozzáműzött kérdésekre csak annyit tudott mondani, hogy Hómusz Istvánnak hívják, de arra a kérdésre, hogy hová való és miként került az országútra, nem tudott felvilágosítást adni.

Az idegen elmebajost senki sem ismeri, így azt sem tudják, kicsoda voltaképpen. Nagyon valószínű ugyanis, hogy nem is Hómusz István az igazi neve.

A rendőrség a kórház felkérésére nyomozást indított az ismeretlen elmebeteg személyazonosságának felderítésére, de eddig semmi bizonyosat nem sikerült róla megtudni. Az majdnem bizonyos, hogy vidéki, nyilván valamelyik környékbeli helységből kóborolt el és így került a csongrádi országútra, ahol rátaláltak. A kutatást folytatják ügyében.

Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtálp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítenek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel
Kiss Antal ortopéd cipész
Szentes, Szűrszabó u. 6.

Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!

Követelje olcsó kenyérünket fehér, félbarna és barna minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

Elnökválasztás a Felsőházban

A felsőház tegnapi ülésén elnökké választották gróf Széchenyi Bertalant. Aelnökök lettek Beöthy László és báró Radványi Albert, Háznaggyá ismét Rakovszky Endrét választották meg. Legközelebb megalakítják a felsőház bizottságait, azután elnapolják a felsőház ülésezését addig, míg a képviselőházban törvényeket nem szavaznak meg.

Hoffmann Áruházban Kossuth tér

Dívatos Női selyemkabát P 15-től
Férfi és Női esőköpeny P 10-50-től
Férfi nyári öltöny P 7-től
Takarékhitelre is, hat havi részletfizetésre kapható.

Megyebizottsági tagokat választja az OTI választmánya

Az OTI szentesi pénztárának kerületi választmánya május közepén tartandó alakuló ülésén nemcsak a megalakulás formáit intézi el, hanem törvényhatósági bizottsági tagokat is választ. A kerületi választmány két tagot küld a megyegyűlésbe, egyet a munkaadók és egyet a munkások közül. Már folynak a tárgyalások az OTI megyegyűlési képviselőinek személyeiről.

Ugy hirdik, hogy az OTI kerületi választmányának megyegyűlési képviselője dr. Halász Szabó László és Argyenyi Sándor lesz.

Halász Szabó Sándor

Bérma koszoru fátyol || Bérma ruhaanyagok
harisnya zokni

Nagy választékban
Takarékhitel 6 havi részletre.

Változás a gazdasági felügyelőségen

A földmívelési miniszter már régebben úgy intézkedett, hogy zilahi Kiss Tibor gazdasági főfelügyelőt, a csongrád megyei gazdasági felügyelőség vezetőjét Szegedre helyezte. Ez a rendelkezés most lép hatályba, Zilahi Kiss Tibor főfelügyelő szombaton vesz búcsút Szentestől és átveszi a szegedi gazdasági felügyelőség vezetését. — Ugyanakkor a vármegyei felügyelőség vezetését átveszi vitéz Kiss Gyula gazdasági felügyelő, aki eddig Nagykátán teljesített szolgálatot.

A járási felügyelői teendőket a Mindszenti járásban ifjú Mondok Sándor okl. gazda, a csongrádi járásban Körössy József okl. gazda látja el.

Hoffmann Áruházban Kossuth tér

Dívatos Női fehér cipők P 4-50-től
Dívatos Női Bluzok P 1-80-től
Dívatos férfi sportingek P 2-50-től
Takarékhitelre is, hat havi részletfizetésre kapható.

Utjavítás

Szabó György és társai Simonyi Ernő uccai lakosok azt kérik a várostól, hogy javíttassa ki a Simonyi Ernő uccában a Csillag ucca és a Szilfa ucca között a kocsutat. A kis szakasz kijavítása nem nagy költséggel jár, viszont igen nagy szükség van rá. A kocsut teljesen járhatatlan. Rakott kocsik esős időben egyáltalán nem tudnak közlekedni, emiatt sok hátrányt szenvednek az ottani lakosok. Még fuvaros sem vállalkozik rá, hogy ezen az úton szálljon.

A legjobb s biztos hatású
egér és patkányirtó
1 pengőért a **TOFFLER**
drogériában szerezhető be.

Hőhullám helyett fagyveszély

Május másodikára hőhullámot jósolt Hankó professzor, de a hőhullám megjöttét megelőző napon még bizonytalan volt az idő, kellemetlen szél fújdogált és éjszaka majdnem a fagypontra eszálta a hőmérséklet. A meteorológiai intézet megállapításai egyáltalán nem mutatják, hogy csütörtökre megérkeznék a hőhullám.

A meteorológiai intézet szerint ugyanis a május elseje erős visszaesést hozott Európa legnagyobb részének időjárásában. Az Északi tenger felől hideg levegő ömlött a szárazföldre. Németországban és Magyarország közvetlen nyugati szomszédságában az Alpok környékén havazik és a hőmérséklet a fagypontra közelébe süllyedt. Mindenütt erős észak-északnyugati szél van. Magyarországon is erősen érezhető már az időváltás hatása. Országsszerte megélték az északi szél. A hőmérséklet még nem süllyedt erősen, de a következő éjjelen már nálunk is fagyveszély van. Lechapodásokat is fogunk még kapni záporoszerű eső, a magasabb helyeken esetleg kisebb havasodó alakjában. A szél még csütörtökön is élénk marad és javulás csak 2-3 nap múlva várható.

Gyapjuátvétel

a Kossuth ucca 29 szám alatti Dallos házban. Tollat és mindenféle nyersbőrt a legmagasabb napi áron veszek
Robicsek

Szentes megyei város polgármesterétől.
4202—1935. szám.

H I R D E T M É N Y.

Ezennel közzhírom, hogy a városi központi választmány által az egész választókerületből egybeállított országgyűlési képviselőválasztói pótnévjegyzék és a kihagyottak névjegyzéke a városháza 42 számú tanácstermében az 1935. évi május hó 16-tól június hó 14-ig bezáróan közzéadásra ki lesz téve, ahol a névjegyzékeket az előjáróság tagjának, vagy megbízottjának jelenlétében mindenki megtekintheti délelőtt 9—12 óra között és lemasírolhatja.

Bármelyik választó felszólalással élhet a központi választmányhoz amint, hogy

a) a pótnévjegyzékbe valaki jogosulatlanul vétetett fel,
b) a kihagyottak névjegyzékébe nem vétetett olyan egyén fel, akit abba a 188.100—1932. B. M. rendelet 4. §-a értelmében fel kellett volna venni.

A kihagyás ténye ellen csak maga az érdekelt szólalhat fel.

A felszólalást az 1935. évi május hó 16-tól május hó 30 napjáig bezáróan lehet benyújtani.

A felszólalások benyújtására és közzéadásra tételére vonatkozólag az 1925. XXVI. t. c. 40. §-ának 3—8. bekezdésében foglalt rendelkezések alkalmazandók.

A felszólalásokra mindazok, akiket a felszólalás joga megillet, 1935. évi május hó 16-tól június hó 14-ig bezárólag írásban észrevételt nyújthatnak be.

A felszólalások és észrevételek a fent adott határidőben a városi központi választmányhoz címetten a polgármesternél nyújthatók be.

A későbbben vagy nem kellő helyen benyújtott felszólalások vagy észrevételek nem fognak figyelembe vétetni.

Szentes, 1935. évi április hó 29.
Dr. Négyesi Imre s. k.
2074-19 központi választmányi elnök.

Fehérneművarrást

igen olcsón vállal

KOHN JANKA

Apponyi tér 1, (az udvarban.)

**Építkezéshez
Kerítéshez**
mindennemű faanyagot

olcsón jót

**Gellért
Testvérek**

Telefon 20. gőzfűrészes és falepén

Veszett kutya az árokban

Tegnap déltájban a Széchenyi uti vámház mellett gyanús kutyára lettek figyelmesek a járókelők. Az állat szája habzott és kínosan nyöszörgött. Nemsokára a vámház melletti árokba húzódott s ott elnyúlt.

Miután a kutya veszedelmesen gyanús volt és komoly veszedelemet jelentett a környékre, a közeli Krausztelepről telefonon felhívták a rendőrséget és értesítették az esetről. A rendőrség intézkedésére a veszett kóbor ebet nemsokára eltávolították az országút árkából és megfigyelés végett kiszállították a gyeptelepre.

A szentesi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságtól.
750—1935. tkvi szám.

Árverési hirdetés-kivonat.

Komendát Bálintné végrehajtható gondnokolt Fazekas Ferenc végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 622 P 70 fillér tökéketelés és járuléki behajtása végett a szentesi kir. járásbíró területén lévő, Szentes városban fekvő s a szentesi 9778 sz. betétben A. I. 7. sorsz. 23953—23959 hrsz. a. felvett s 9/20-ad részben a végrehajtást szenvedő néven álló vekerhádi szántó, legelő és lakkháza 18,460 P 83 fillér kiküldetési árban az A. I. 7. sorsz. 23959 hrsz. alatti ingatlanrészt terhelő, az 1598/1894 tk. sz. végzéssel a Körös—Tisza—Marosi Armentesítő és Belvízszabályozó Társulat javára bekebelezett csatorna-építés, fenntartás és vízelvezetési szolgalmi jog fenntartása mellett elrendelte.

Az árverést 1935. évi május hó 27. napján délelőtt fél 10 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1, sz. 13 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldetési ár kétharmadánál alacsonyabb áron el nem adható.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kiküldetési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881:IX. t. c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldetési letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeit aláírni. (1881:IX. t. c. 147., 150., 170. §., 1908:IX. t. c. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kiküldetési árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kiküldetési ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908:XXI. t. c. 25. §)

Szentes, 1935. évi január hó 23-án.

Dr. Szánthó s. k. kir. bíró.
Kiadmány hitelül:
Jelentyné, díjnok.

Észtekék R

számbizottság az elmúlt év első 19 roszabb termés-korábban ért az örlés és süprőbák során hajdonságokat bebez gazdagkülönfélébb ételek mellett bizonyítják, a tájékat sikerlegkiválóbb ami által va-ta minőségű elővé, amelyik e éghajlati és edésével meg-ság a gyakori

gyilkosság

ongrádon né-ellen rablógyil-rendőrség. A mult év októ-zkó Sándor és os. Mindketten r Sándornénál re volt szüksé-ogy Burdernét ott arra, hogy an Szaszko bal-ös asszonyt és leterítette. Ez-ködött. A holt-ház mögötti elföldelte.

ték fel, mintha volna. Szaszko a meggyilkolt-lyben azt iratta, gyilkos lett, küzdött. A két-ta. Szaszko el-álat alatt is ta-vetését, de Ta-

elkészítette a

szászó Sándor

Tatár Mihály

szességgel vá-

en főtárgyalás

ipari

rdésekben

miniszter ipa-

en több érdeke

la után három

hogy az ipa-

fülményt, hog

folytatják a

s a jogosult j

belül az ipa-

ult az ipar fol-

számlák felü-

ines tehát ak

en iparra ipa-

ntból nincs ak

amüves iparig

egyverek elől

ha valaki m

például azé

hentespar gy

tud, tevéken

is kiterjeszt

képéseket te

g a vendég

és szakk

tetésben rész

n meg.

s baromfit

eszek. Löwy

zi Ferenc u

2188

FÖLD

Kiadó 8 hold hereföld első kaszálása. Egy fiatal fejős hasastehén eladó Sátrány Mihály ucca 72. 2039-2

Eladó Nagyhegyen 1001 négyszögöl szántó és gyümölcsös. Ertekezni csütörtöki napokon Rákóczi Ferenc ucca 94 alatt. 2044-9

Allomás mellett a Kiss Zsigmond-féle föld Kistőkén eladó. Ertekezni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél. 2060-2

Nagyhegy 408 szám alatt 2000 négyszögöl föld és háznak a feterésze eladó. Ertekezni 408 alatt. 2031-5

Alsóréti 82 szám alatt kiadó özv. Kiss Sándorné 1 hold hereföldje; értekezni ugyanott. 1994-2

Haszonbérbe keresek nyári használatra 10 holdig hereföldet. Ajánlatot kérek Rákóczi ucca 18, Kánvási-magtárba. 1997-2

Alsóréti 77 számú tanyaföld eladó. Ertekezni lehet ugyanott, vagy Andrassy ucca 4 szám alatt. 2010-2

Derekegyházan egy parcella lucernaföld nyári használatra kiadó. Ertekezni özv. Berkovics Arminénál. 2016-5

Két hold föld a város közelében eladó. Ertekezni Dósa Molnár ucca 4 alatt. 2024-5

Kiadó 3 hold herének két első kaszálása Alsóréten Vadas átellenében. Ertekezni lehet Temető ucca 17. 2028-5

Két házföld a mágocsi ut közelében eladó; értekezni lehet Kigyó ucca 1. 2000-5

2 hold hereföld a szegvári kövesut mellett első kaszálásra kiadó. Ertekezni lehet Temető ucca 21. 2079-2

Egy házföld a városhoz közel öszivetési here első kaszálása jutányosan kiadó. Ertekezni Lakos ucca 22 alatt. 2101-9

Détár Ferencnek Alsóréten nyári használatra hereföldje van kiadó. 2100-12

2 hold hereföld kiadó Alsóréti 193, Eisen dr mellett a Molnár-féle tanyában Pardi Bálintnál. 2098-12

Kiadó Teésen 8 hold hereföld első kaszálásra, egy három éves fejőstehén eladó Sátrány Mihály ucca 72. 2102-12

Hereföld kiadó 3 hold az Alsóréten Vadas átellenében. Ertekezni Temető ucca 17 szám. 2184-12

Vekerlaposon hereföld van kiadó. Ertekezni lehet Nagyhegy 415 szám alatt. Kunszentmártoni ut mentén. 2185-12

HAZ

A vásártér és a vasútállomáshoz közel gazdálkodónak való ház eladó. Bővebbet Jelenfi kereskedőnél, Soós ucca 8. 2081-2

Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 1882-2

Jókai ucca 133 számú ház, egy másfél éves borju, és egy éves csikó eladó. Ertekezni ugyanott. 1988-2

Bálint ucca 26 számú ház eladó vagy haszonbérbe kiadó. Ertekezni Széchenyi ucca 78 szám alatt. 1989-2

Fodor Imre Bercesényi ucca 89 számú háza eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 2018-2

Eladó Gergely ucca 12 számú ház. Ertekezni lehet Kéreg ucca 26 szám alatt Sándor Mihály városi utással. -L

Bartha János ucca 8 számú ház nagy telekkel, több lakással, jutányos áron eladó. Ertekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1644-L

Stammer Sándor ucca 27 számú ház eladó. Ertekezni lehet Nagyhegy 357 szám alatt. 2186-26

Báthory ucca 1 számú ház nagy telekkel eladó. 2103-12

Varró ucca 1 számú ház több mint háromnegyed része kedvező fizetéssel sürgősen eladó Deák Mariskánál, Bocskay ucca 10. 2095-5

Eladó Szilfa ucca 11 számú ház, melyben üzlethelyiség is van; értekezni lehet ugyanott Gál Hermannál. 1991-2

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Rákóczi Ferenc ucca 169 számú kocsmahelyiség azonnal kiadó; értekezni lehet ugyanott. 2071-5

LAKÁS, ELLÁTÁS

Kétszobás lakás kiadó, pad és egy tükrös eladó I. gróf Tisza István ucca 14 alatt. 1986-2

Egypár idősebb családtalan házaspárnak takarításért lakás kiadó. Trágya van eladó Rothermere ucca 19 szám. 1982-2

Egy különlakás van kiadó, elsején elfoglalható, I. Szemere Bertalan ucca 15. 1993-2

Olcsó, csinosan butorozott szoba kiadó, május elsején elfoglalható Apponyi-tér 1 szám. 2020-5

Butorozott szoba kiadó Daru ucca 9 sz. alatt. 2068-2

Kiadó egy különkonyhás uccai lakás mellékkelhelyiségekkel, azonnal elfoglalható IV., Báthory ucca 2. 2067-2

Kétszobás ur lakás minden mellékkelhelyiséggel kiadó Sarkadi N. Antal ucca 8 alatt. 1865-L

Egy padolt csinosan butorozott szoba egy vagy két férfi részére kiadó, azonnal elfoglalható Daru ucca 10. 2072-2

Külföldről butorozott szoba május 15-re kiadó. Erdeklődni Tóth József u. 36 szám alatt lehet. 2106-12

MUNKA-ÁLLÁS

Németül tanítok minden délután 6, 7, 8 éves gyerekeket. 2 pengő egy hónapra, Stammer Sándor ucca 18. 2092-3

Tanulóleányokat felvesz Szarvas Piroskanő szobáiban Szürszabó ucca 20. 2083-3

JÓSZAGOK

Eladó 2 darab hároméves kishas és három darab hizónak való sertés Harucker ucca 5 szám alatt az udvarban. 2091-16

Egy sertés 8 fiával, két darab hasas szüldő eladó, értekezni Mátéffy F. u. 22 (Alsóréti-uttelep). 2085-9

6 darab 10 hónapos hizónak való ártányok eladó Lakos ucca 84 szám alatt. 1981-3

Nagynyomású tanyámra a piponyai-halom mellé jószagot vállalkoz legelőre. Banga Sándor. 1990-2

Egy 6 éves pej kanca hasas ló eladó. Horthy Miklós ucca 9 számú fűszerüzletnél. 2023-12

Borjúkat legelőre vállalkoz. Ugyanott nád és kutágas eladó; értekezni Vecseri ucca 35. 2038-2

Hasas kocák fele tartásra kiadók, vagy eladó Harucker ucca 5 szám alatt az udvarban. 2037-5

Bálint Jánosnál Sátrány Mihály ucca 55 szám alatt 12 darab 11 hónapos kishajók sertés eladó. 2066-5

Keresek 3 darab lójárást ujkori fizetésre május 10-től július 10-ig. Cim a kiadóhivatalban. 2073-2

KÜLÖNFÉLE

Itt a nyár, Máté fodrásznál készül a legtartósabb gépondolálás. 2093-3

Egy teljesen új, modern, komplett ebédlobutor eladó Sarkadi N. Antal ucca 21 szám alatt. 959-L

Makulatura kapható lapunk kiadóhivatalában. 778-L

39 éves román kat. házas, művelt, de vagyontalan özvegy asszony, egy 4 éves kishú édesanyja, aki férjének igyekvő segítőtársa, esetleg gyermekének szerető édesanyja lenne, ezúton keres élet-társat. Ajánlatot »Elettárs« cím alatt továbbít a lap kiadóhivatala. 1686-L

Egy keveset használt szép hosszú átmeneti nagykabát jutányosan eladó a Toldi-tér pavillonban. 2966-L

Aggagtaposók

Írta: Ruszkabányai Elemér. 4.
— Aztán mi újság?
— Sok etányu.
— Na csak...

Péter fejebujára lökte sapkáját. Allásához méltó komoly arcot vágott s úgy recsegte:
— Közhírré tettetik... Először... Szeméhez emelte a cédulát, onnan olvasta:

— A község elüljárósága felhívja a szülőket, hogy gyerekeiket az iskolai vizsgákra tiszta ruhába kügygyék, mert azon a tek. tantelgyülemelő naccságos ur is még fog jelenni. Aki eszt elmulasztja, szigorúan megbüntetik.

Nem egészen így íródott e rendelkezés, de Péter így továbbította.
— Mászodszor... Felő hó 27-én a Kis-düllő 7. szám alatt, Szabó János gazda udvarán egy pár ló nyolványos árverés alá bocsájtatik, mer eddig nem fizette ki a zadóját, ha addig ki nem fizeti.

Harmadszor, negyedszer, hasonló árverések. Gazdánál. Helyesebben feleséknél, földmunkásoknál. Es valamennyi adótartozás miatt. Barabás szinte nekikeseredve kérdezte:
— Más nincs?
— Akad.
— Micsoda?
— A férgekrü, meg szárazságru.

Mán a virágokat is kikezdi. A muskátlik ajjába marokra van a pajor. Mi lesz itt e cudar szárazságra, ha így tart, te jó Isten, mikó senkinek sincs pénze...

— Az ám, hiszen ő is ezért van most utban — villant át Sándor ur agyán a gondolat, — nem hogy a kisbíróval beszélgessem. De vajjon igazán ezért-e? Valóban pénz állana a házhoz? Kegyelmes Isten, add, hogy így legyen.

Kezetnyujtott Péternek.
— Hát majd én is utána nézek otthon a kertnek, csak előbb beszéllek a jegyző urral — mondta és ellépett a kisbíró mellett.

Az udvarban holmi hajduféle felegény és egy keményhusu cselédeány bajoskodtak két nehéz perzsaszonyeggel. Közben egymásra néztek, kacarásztak s a felegény oda-oda simított a terhénél feszülő melléhez.

A fiu háttal állott a bejáratnak, így nem láthatta Barabást, de a leány észrevette és jó hangosan ráköszönt:
— Keziticsókolom tanító ur.
— Itthon van gazdád?
— Igenis. Tessen beszélgetni. Az irodában található, mert a lakásban takarítunk.

Mikor egyedül maradtak, dühösen fordult a fiuhoz:
— Látod, má megint csaknem bajba estünk.
— Ugyan miért? Ű is csak férfi.

Kávókeverőket
legjobbák és legolcsóbbak
GYARMATI
fűszeresnek
a mozi mellett.

Legjobb amateur
FÉNYKÉPEK
HEBEDÚSNÉL
(Horváth Mihály utca)

hamis passzus

Varga Andrásné mult évi dorozs-vettek egy isme-ány héten belül gümőkóros. A rozta, hogy tul-elment a járlat-passzust hamis na eladják a te-őket. A beteg te-őpa és ott eladták árhegyi asszony-hallgatták, hogy odahaza jött rá, mentést tett és a hogy az álnév ak meg. A há-elősségre a tör-ítak, azután be-becsapták őket, a tehénen. A bi-börtönre, a fe-házra ítélte. Az bbezést jelentet-

ember.
— Ha bé...
— E, soha...
mérem.
— De...
rugnak.
— Ki?
— Ki, az...
— Akkó...
— Inkább...
mikó látták,
— En ny...
— Hát...
— A vére...
A jegyző...
gadta Barabás...
— Már it...
derék dolg...
érezted, hogy...
vendetes hirt...
— Igazán...
— Szót...
— Talán...
láltál számom...
Sándor ur és...
londul ugránd...
szó.
— Ez egy...
(F)

Felelős sz...
V A J D...
Nyomatott V...
nyomda...

romfibevitele
patlik

Allványok tav...
kák eladók. Sz...
Két kapu...
ragószekek, sz...
eladók Simony...
Egy rolló...
megvételre ke...
romfikereskedő...

Egy nagy kup...
Dónát, Mágoc...
te Imrénél.

Morzolt kukor...
zsef ucca 19 sz...
Egy szép gym...
Kálmán ucca 2...

Engedélyezett...
bőgő, helikon...
eladók Zrinyi...

Jóállapotban...
karéktüzhelye...
Cim a kiadóh...
barangolt az o...
a Nemeth-fé...
mi tévedésbő...
ását. Nemeth...
besujtotta és...
hány nap mu...
Nemethet sze...
a szegedi tö...

Tisztelettel...
zónsággal, ho...
sertéskezes...
gasabb nap...
szek és elő...
bor Péter és...
Böszörményi...
Rákóczi Ferenc...

Megszökött...
szárnyuk kö...
tájonost, sz...
ni Deák Fer...
Jószai János...
máza száma...
Egy oldal...
108 literes...
dó eladó Nagy...

Krizantém...
34 szám al...
Ebedlőszek...
torok, apró...
ucca 37.

Borsodim...
ton, t. hó 4...
tott Klauzál...

Használt bic...
Rákóczi Fer...
Két darab...
különbejár...
rucker ucca 3...

zónnak való ár...
ta 84 szám al...
198